



今晚大乐透奖池为**11.91亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



深圳一站独中 7273 万元

广东中出 10 注头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 2月22日,超级大乐透迎来第25018期开奖,当期全国中出3注1309万多元追加一等奖、13注727万多元基本一等奖,其中广东中出10注基本一等奖,均落户深圳一家实体店,总奖金达7273万多元。开奖后,大乐透奖池涨至11.91亿多元。

超级大乐透第25018期的中奖号码为:前区“01、07、09、20、28”;后区“01、04”。本期全国中出16注一等奖,

单注奖金727万多元,其中3注为追加一等奖,可额外多中581万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1309万元。据核查,3注追加一等奖均落户浙江,另外13注基本一等奖分落四地,其中广东中出10注,河北、山西、重庆各中出1注。据了解,广东中出的10注基本一等奖均出自深圳4402038842体彩实体店,总奖金达7273万多元。

同期二等奖开出84注,每注奖金18.25万多元;其中21注采用追加投注,

每注多得奖金14.6万多元。追加后,二等奖单注总奖金32.86万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.14亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池11.91亿多元滚存至2月24日(周一)开奖的第25019期。

提醒

广东体彩举办双重活动贺新春 买彩票可获赠票

目前广东体彩主办的“体彩新春季 双重活动贺新年”活动正在进行中。

活动一为大乐透套餐票3200万元赠票。购彩者购买超级大乐透套餐票,即可获得对应的超级大乐透赠票奖励,具体如下:购买18元套餐票,赠票4元(机选2注);购买28元

套餐票,赠票6元(机选3注);购买58元套餐票,赠票12元(机选6注);购买88元套餐票,赠票20元(机选10注)。活动将持续至3月17日,若在此期间累计应赠票金额达到3200万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动二为7星彩450万元赠票。

购彩者购买7星彩一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的彩票),即可获得一张7星彩机选3注赠票(6元)。预售票、多期票及补打票、套票不参与活动。活动将持续至3月16日,若在此期间累计应赠票金额达到450万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

云浮体彩助力灯谜大会举办 赏花灯猜灯谜 这个文化市集好热闹!

新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 近日,2025年中国体育彩票云浮市灯谜大会在云浮市人民广场举行。此次活动由云浮市文化广电旅游体育局主办、云浮市文化馆承办,以元宵佳节为背景,融合传统文化与现代创意,打造一场文化荟萃的热闹市集。本次活动得到了中国体育彩票的大力支持。

活动现场用花灯装饰元宵佳节的现场景观,更在其中设置灯谜区,让市民群众在赏花灯的同时,转动脑筋猜灯谜,答对即可获得一份小奖品。除了猜灯谜,活动还设置了汤圆品尝区,在工作人员的协助下,市民群众一起做汤圆、煮汤圆,在动手制作与品尝汤圆的过程中,一同享受节日的温馨与甜蜜。在汤圆品尝区的另一边是非遗美食区,汇集了云浮市的传统糕点、特色小吃、传统茶饮与地道菜肴,市民群众不仅能品尝美食,还能进一步了解美食背后的文化内涵与制作工艺,增强对非遗的认识与了解。

同时,云浮体彩也在活动现场开展



了体彩新春季主题地推活动,设置责任彩票宣传区、大乐透宣传区、顶呱刮宣传区、暖心观影墙、拍照打卡区、趣味游戏互动区等区域,精美的体彩展位吸引了大批市民围观参与,通过参与体彩趣味互动活动,还能领取体彩精美宣传品。此外,工作人员在活动现场开展公益体彩及责任彩票宣传,进一步加深市民群众对中国体育彩票品牌理念和体彩公益金使用方向的了解。

“今年活动体验特别棒!我和家人一起猜了几个灯谜,小孩赢得了小奖品,

特别开心。我们最喜欢体彩区域的冰壶挑战,挺有意思的。”市民邓先生说。

春节期间,云浮体彩除了支持本次灯谜大会外,还支持云浮市文化馆举办2025年中国体育彩票云浮市贺新春系列活动,从大年初一至大年初七陪伴市民群众度过愉快、多彩的春节。

云浮体彩表示,接下来将继续传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,通过支持民间传统文化节日活动开展的宣传形式,让群众更加全面认识体育彩票,切身感受体育彩票的公益属性。

体彩助力汕头市民迎春冬泳邀请赛圆满举办 两百余市民奋力击水争上游

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 目前,“中国体育彩票·首届汕头市民迎春冬泳邀请赛”在汕头市南滨跳水馆鸣锣开赛。本次邀请赛由汕头市文化广电旅游体育局指导、汕头市体育彩票管理中心支持、汕头市体育场馆中心及汕头市冬泳协会联合主办,充分体现“我游泳、我健康、我快乐”的竞赛理念,提高全民健康水平。

本次冬泳邀请赛设置男女蛙泳、自

由泳、仰泳、蝶泳四种泳姿及混合接力等多个竞赛项目。为吸引更多年龄组别的选手参与,赛事设置了大跨度的年龄组别,最终共有两百多名选手报名参赛。比赛过程中,游泳选手们不畏寒冷,游姿流畅而有力,赢得观众连绵不绝的喝彩声。

比赛现场设置了公益体彩宣传区,以图文并茂的形式展示体彩公益金及责任彩票相关内容。工作人员在

现场热情地发放体育彩票公益金知识手册,向路过的市民朋友介绍中国体育彩票公益金主要用途,让群众切身感受体育彩票的社会责任和公益公信的品牌理念。

未来,汕头体彩将继续秉持中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,紧密结合本地全民赛事,把体彩的公益特性和品牌文化融入各类全民运动中,擦亮体彩的公益底色。



开奖信息

七星彩 第019期

中奖号码 0 5 0 5 2 3 + 10

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第044期

中奖号码 8 0 5

排列5

中奖号码 8 0 5 7 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

“AI讲师”走进湖北仙桃 责任彩票宣贯培训

近日,湖北体彩仙桃(江汉)分中心开展责任彩票以及排列3派奖营销活动宣贯培训,150多名代销者参加学习。责任彩票培训师在进行了风险防控、依法合规销售等常规内容的宣贯培训后,分中心负责人随即就安全运营等相关问题进行了答疑解惑。同时谈到了目前大众的热点话题AI,以及AI可能会对彩票行业带来的不利和积极的影响,并现场进行了提问和答案展示。

湖北体彩仙桃(江汉)分中心负责人表示,首次利用“AI讲师”给代销者授课,是想让广大代销者接触了解最前沿的人工智能科技工具,并有效辅助于彩票行业营销推广、宣传拉新等工作的开展。同时,借助“AI话题”为体彩代销者答疑解惑,促进和提醒大家增强社会责任意识、从业危机意识和能力提升意识,从而更好地为体彩公益事业作贡献。